

ЗСУ уразили засоби російської ППО на Белгородщині і на ТОТ

ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН, 14 квітня 2026, 17:03

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ



Фото: Генштаб ЗСУ / Facebook
ЗСУ уразили засоби російської ППО на Белгородщині і на ТОТ

Уражена радіолокаційна станція Небо-У в тимчасово окупованій Феодосії та два об'єкти на території Белгородської області РФ.

Сили оборони України уразили ще три радіолокаційні станції та зенітний ракетний комплекс російських окупантів. Про це 14 квітня **повідомив** Генштаб ЗСУ.

Зазначається, що уражена, зокрема, радіолокаційна станція Небо-У в тимчасово окупованій Феодосії (АР Крим). Підтверджене також ураження 13 квітня двох об'єктів на території Белгородської області РФ - радіолокаційної станції системи контролю повітряного простору в районі Миколаївки й радіолокаційної станції Каста-2Е поблизу Лубяного-Першого.

Окремо підтверджене ураження 13 квітня зенітного ракетного комплексу Тор-М1 у районі тимчасово окупованого Лозового Луганської області. Уточнення масштабу пошкоджень триває.

Нагадаємо, в районі селища Дворічна на Харківщині бійці 129-ї окремої важкої механізованої бригади Сухопутних військ ЗСУ **уразили важку** **вогнеметну систему** противника типу Солнцепок.

Втрати Російської Федерації у війні проти України **за чотири роки склали** **загалом 1 312 960 осіб**.

Новини від **Кореспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та [WhatsApp](#)

НОВИНИ УКРАЇНИ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



ЗСУ уразили засоби російської ППО на Белгородщині і на ТОТ

Генштаб заявив про успіх на Сумщині
У Чернігові чоловіка засудили до 12 років за зґвалтування неповнолітньої

У Хмельницькому п'яний, у розшуку і без прав військовий скоїв ДТП

У ЗСУ спростували пошкодження Печензької дамби

СЮЖЕТИ >>

- Війна на Близькому Сході. Онлайн
- Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
- Підсумки 13.04: Відступ ЗСУ і Трамп проти Папі
- Блокада на блокаду. Іран і США поки не домовилися
- "Росіяни, додому!". Орбан програв вибори

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

Розвідка України розкрила головні страхи росіян • 19060

В Україні прогнозують подальше похолодання • 16853

ГУР показало операцію зі звільнення Степногірська на Запорізькому напрямку • 10957

Окупанти просунулися у трьох селах - DeepState • 10803

Укренерго повертає відключення на понеділок • 10793

Росія поширила фейк про українських фахівців ППО на Близькому Сході • 9670

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

НОВОСТИ ПАРТНЕРОВ



НБУ ожидает рост инфляции: влияние войны на Ближнем Востоке



Украина наращивает оборонное производство: о чем договорились с Германией



Экономика РФ уходит в минус: зафиксировано начало рецессии



КУРС ВАЛЮТ

Курс валют на 15.04.2026: евро резко пошел вверх



Спрос на гибриды растёт: какие модели стали лидерами марта

dengi.ua

ВИБІР РЕДАКТОРА

1/4

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа - «Кореспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа - R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Кореспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання. Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Кореспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтеся правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got it